FEQPTIOY BAPEAA

xabnyntod THV yewxrdy xal olxovouixdv wabnuatikédv tic AB.L.0O.

YIHEPBOAIKOZ NPOTPAMMATIZMOZ ZYNAPTHZEQN
AITIMQN METABAHTQN



I. EIZAI'QI'H

§ 1. H AATEBPA TOY BOOLE TQN AYO ZTOIXEIQN (0,1)

Atderon t6 ghvorov [0,1] 1év 3o sroryeioy O xal 1. *Egodialopzy 10 So-
Ogv clhvorov Sud tév mpdbewy mpbahzois (+) xnal morhamhaowaowhe (), doi-
Lopevory G¢ %xaTwli:

11) 04+0=0, 0+1=1, 1+0=1, 1 4+1=1

12 1.1=1, 0.1=0,1.0=0, 0.0=0

‘Opilopev €miong 0 cuuminpouaTiRdy ExdoTou 16V otoiystwy (0,1):

(13) 0=1, 1—=0

‘Opouds 11 “H dnyzBpuni Sopd; Emt T0d ouvéhou [0,1], # dprebzica
dux téy mpafzov (1,1), (1,2), (1,3) xareiten "Aldyefpa T0d Boole
7@y 0%0 ororyeivy 0 xal 1 xal onperobror S Tob B,

Edxérorg amodeimviovrar, Suk X, ¥, z, € B, ai xdrwl i§16tyrec 2
o) CAvtiperabzTod:

X4+y=y+Xx

Xy = yX

B) ooczraipLoTiny:

(x+¥)+2z=x+(y+12)

(xy) z = x(yz)

v) Empepiotien:

X+ (yz) = (x +y) (x+2)

x (y +z) = (xy) + (x2)

8) "Traple oddztépou groryeiov T¥c weoshéczwe xul 100 TOMAATAAGLO-
. i v S

GUob:
X4+0=X
x.1=x

"Amodeievdovrar mione ol oyéosic:

g) X+Xy=x ot) | X X=X 2 Ixfgczi
Xx(x+y)j=x XX=X !x.’x:o
n) X +y=xy ) | x+1=1
Xy =X +y x.0 =0

1. I'. Bagedd, [1] oer. 95.
2. R. Faure, [4] p.72.
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Al dvotépn idibtreg dmodenviovtar 8 Enainbziceme 8 Grwv tév du-
vatév Ty Ty X, Y, Z.

>Amodeivbovrar ? émiong al xdtwl iibdtyTeg dmoppbovoa €x ThHe oyé-
6e¢ Satakews:

0«1

N x=x+y, xy<x

2) "Eov x <2 nal Y£2 => X+ y<£2

3) Edv x <y xal X2z => XZLYyz

4) Eov x<y =>a) x+2Ly+2

3

B) xz £ yz

¥

§ 2. AT BOOLE - ZYNAPTHZXEIXZ

‘Opiopds *: Korelrow Boole - ovvdprnows wico dmexdvioig [ 7ob
suvérov By elg 10 By Anhady
f: B} = B,
Obrew ol owvaptioets:
f(x,y) =%y fxy +xy,
f(x, vy, z) = xyz -+ xXyz + Xyz + xy7

&0a x,y,z € B, civar Boole - suvapthoeic.

§ 3. ATl WEYAO - BOOLE XYNAPTHZXEIX

‘Oprouds 5: Kaketror yevdo - Boole cvvdgrnows wior dmeixdviog
f tob ouvérov By elg 1 R. Anhady:
f: By = R

Ofre N ouvdpinouc:
(3,1) 1(X) = (x4, x5, X3) =10 + 2x,—5x, X5 + 4 X; X, X3
Blx X = (x4, Xqy X3) C Bz, elvor Jeudo - Boole ouvaptyoic.

‘H ouvdptnows (3,1) Sdvarar va ypap? xai O axorodboc:

f(X) =10 + 2x,—bx, (1—x3) + 4 (1—x,) X3 X5

3,2) {(X) =10 4 2x,—5x, + 9%, Xg—4 X4 X5 X3

"Erniong Shvatar va ypapd xal 6 xdtombi: B

f(X) =10 (x, + X;) (X5 + Xz) (x5 4 xg) -+ 2x; (% + Xp) (X5 -+ X5) —
5(X1+X;) Xp X34 X Xy Xy

J. Kuntsmann, {7} p. 12.
P. Hammer - §. Rudeanu, (61 p. 9.
P. Hammer - S. Rudeanu, [6] p.25.

A
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=

(3,3) HX) =12 %, X X3 + 14 % X, X3 + 12X, Xp X5 7 X Xp Xg
410 x; Xp X5 + 12 X, Xy X3+ D X1 X5 X3 + 10 x; x5 X4

To mAH00g Tév Tipdy tag drolag Stvatar va Aafy uie Yeudo - Boole ou-
vaptnols clvar toov mpog 20, Snhady Toov mpde To mATBog Tév EmavalnmTinéy
Sardbemv tév (0,1) dve n.

Otre % ocuvapmows (3,1) Sdvatar va AaBy tag dntd Tiweg
£(0,0,0) = 10, (0,0,1) =10, £(0,1,0) =5, {(0,1,1) = 14
£(1,0,0) =12, £(1,0,1) =12, {(1,1,0) =7, f(1,1,1) =12

Mio eudo - Boole cuvdptyoig Ba Aéyerar poaup éov elvar g mopeig:

n

(3,4) f(X) =a,+ X ai Xi

i=1
#0x ag, ai € R xal X == (Xq, Xp,..., Xn) € B}
Obtew % ouvaptyols:
{(X) =5 4 2x;—3x, -+ Tx3—8x, + X5
b X = (x4, X3, Xg, Xy, X5) € B3, clvas veouuxy Yeudo - Boole cuvdptysis.
Mix {evdo - Boole cuvdptyor 0o Myetaw xAaouatixnng %) dmepfoAixn oy
elvar g woppiic:

n
ay + 2 aiXi
35 FX)= ——7——
b, + 2 b, xi
i=1
802 ag, ai, by, bi ¢ R, i=1,2,..., nxai X =(Xy, Xp,. .., Xn) € R3

§ 4. EAAXIETOIIOIHZIX
THY I'PAMMIKHE WETAO-BOOLE ZIYNAPTHIEQX

‘Opiouds & “Ev Subwopa X* = (X%, X,*, ..., xn¥) € By xafi-
otd Ty evdo - Boole cuvdprnow (x5, Xy, ..., Xn) EhayloTyy,
gav elvo:

(4,1) f(X*) < (X)) S wév X € Bj

£

(4,2) f(x*, X%, ..., xn®) <1 (x5, X5, ..., Xn)
S0 mav (X, Xg ..., Xn) € B}

6. P. Hammer - S. Rudeanu, [6] p. 119.
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HF(x%, x.%, ..., Xn™®) nadelzon 8layiorn Teun <Fe § (Xq, Xy, -« ., Xn)
3§ amhide Eddyiotov adtic.
‘H &ayiotomoinote the yoauutx¥e ¢eudo - Boole suvaptiiozwe
n

(4,3) I(X)=a,+ X aixi

i=1
0a a,, ai orabzpal € R xal xi € B,, edploneton ednbroc.
Hpdypatt, to onueto X* = (x3%, X%, ..., xo*) & xabiordvro dhayi-
oty iy Yeudo - Boole cuvdptnoy (4,3) 6pilovrar dmé 1H¢ oyéoewc:
1 éav ai< 0
(4,4) xi=| 0 & ai>0
pigav ai =0
#0x pi € B? mapaustpoc.

Otrew, 6 onuelov 0 xabotdyv edaylotny 7y Yeudo - Boole voauunny
GUVELPTYOLY!

f(X) = 10 4 5%;—3%,—X3 + 6%, + 2x,— 7%,
glvolt TpoQovEG TO:

X;=0, xg=1, x3=1, x,=0, x;, =0, x4=1
wol N Ehoylomn Ty e (X)) elvau:

o, 1,1, 0,0, 1) =10—3—1—-7 = —1

Enione, 1o onuele ta xabiotédvro Ehaylotny v yeapmndy Yeudo -
Boole cuvdptnouv:

fo(X) =12 4+ 3x,— 7%, + X4—X
elvar mpopavie T:

x; =0, X3=1, X3 =py, X4 =0, X5 =p,, x¢=1
E0a py, p2 € By mapauctpor.

‘H &ayiom i e [(X) elvew:

£200, 1, py, 0, py, 1) =12—-T7-1 =4,

Avardyos bpiletar xal edploxetar M meplotn Tius uwdic Yeudo - Boole
YOXLIIRTG GUVKETHGEWG.

Ofzw, THe ouvapthosws:

f3(X) = 4 + 3x;—Hx, + 4X4—6%;
To onueto:

x, =1, =0, x3=1, x4=1p, x53=0
o p € By xabiotoly iy mpny e [4(X) peyiomyy xal elvar:

max fo(X) =f; (1, 0, 1, p, 0) = 11.
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‘H &rayrotomolyo t¥e ypauuxiic Yesudo - Boole suvaprthseng:
n

(4,5) f(xq, X3, ..., Xn) = a4 + X aixi
i=1

broxeipuévne elg Tobg mepopiopolc

(4,6) fi(xy, X3, ..., xm)>0,j=1,2, ..., m
Sbvavtar va mparypatomounBi xatd Srxpbdpovg Tpdmoue.

Ipérog Tpdmog : o) Ebploxouey tag oixoyeveiag 1év Adoewy Tol cuoTy-
motog (4,6) 8.

B) Edploxouey 8¢ éxdowny olxoyéveiav Adozwv Tod custhuatos (4,6) 0
Edyrotov The (4,5).

v) Edploxopey 16 érdyiotov éx 1@V EhayioTwy Exdotns oixoyevelag Adgewy.

Té ofre ebpebiy Endyiotov elvan 70 Lyroduevoy.

Aevregog Todmog ?: o) Elc tovg meproptopeds (4,6) elodyouey éml mhéov

TOV TEPLOPLOLOY

(47/) f(Xla Xoy .oy Xﬂ)éMr
). / ¢ / o o 3 .
B0 M, mapapetpoc, 6plopévy obteg dote va elva:
- * * *
M, = f(x*, x,%, ..., Xn¥%)
Bba (X%, X%, ..., X, %) Moic tob cuethuatos (4,6) H M, Toov mpde 0 4~

Bootopa To0 oTabzpob Bpou Tig (4,4) el T@v BeTindv cuvtereoTdv adTig.

B) Efptoxopev wlav ddow t¥¢ (4,7) Omd Tols mepropiapols (4,6). "Edv <o
Xr = (x{, X3, ..., Xn) elvar phoe voradrn Waws e (4,7), Béropev:
My = f(x1, X3, ..., Xi)
xat guveytlopev éx véou Thy dveTépw Sdiwaaioy.
Obre 3w mhv elpeay tob Ehayioton The yeauuwxic beudo - Boole cuvap-
THGEWS
f(X) =10 4 x;—Hx, + Ix4—7x4—6X;5 + X4
dmoxeipévng el Todg mepLopLoUole
f(X) =2 + x; + 3x5—X5—Xyg + HX5 + Xg 2 0
fo(X) = 10 4 2x;—3x,—DX3 + X4 + X5—Xg = 0
¢oyalbuslo G¢ dxorodbuwg:
«) ESptoxouey 7o péyiarov tig f(X). Ilpos tobro Béropey:
1 éav ai>0
xi==| 0 éav ai <0
pi éav ai=0

7. P. Hammer - S. Rudeanu, [6] p. 121.
8. P. Hammer - S. Rudeanu, [6] p. 77.
9. P. Hammer - 8. Rudeanu, {6} p. 124.
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80a pi mapduetpog &v B, Ebpioxopev obrtw:
X0=(1,0,1,0,0,1) vt f (X)=10+14+3+1=15
B) Oéropev #dy:
10 + x,—HX, + 3x5—7x,—6%5 + x5 < 15
7
f3(X) =—5 4 x,—Dx, + 3x5—7x,—6%5 + x4 < 0
xal edplonopey &v Sudvoopa X! Ermadnlelov 0 odomua:
f25(X) <0, £i(X) >0, f, X)=0
Edptoxopev oftw: X = (0, 1, 0, 1, 1, 0) ot elver:
f3(X!) = 10—5—7-6 =8 <0
f(X)=243-1+4+5=9>0
(X)) =10-—-3+14+1=9>0
y) Oéropev &v cuveyeia:

10 + x,—5X, 4 3x5—7x,—6X; + Xg =<=—8

7

fX) =18 + x;—5xy + 33— TX,—0%; + X6 0
xal edpiowopev Stdvuopa X2 Emainleiov 6 odotypa:

f,4X) <0, £,(X) 20, f,(X)>0.

*Eneidy) 430 16 pbvov Stdvuopa 16 dmainbelov mhy f,(X)=<0 eivar 76 X!
xat elvay £,(X?) =0, Eretar 811 10 Sdvwopa X1=(0, 1, 0, 1, 1, 0) elvor 76
Srdvuopx 16 xebioTdv Ehayictyy v Ty the f(X) Ond tobe mepropiomole

£,(X) 0, f,(X) = 0.



II. EAAXIZTOIIOIHZIE THX YIIEPBOAIKHZ
YEYAO-BOOLE ETYNAPTHXEQX

§ 5. TO TENIKON IIPOBAHMA EAAXIETOIIOIHIEQSE
THZ YIEPBOAIKHEI WEYAO-BOOLE ZYNAPTHXEQX

To mpbfhnue tHs Ehayiotomolnsews Tob xdoToug TapaywyYRic Evig Tpoi-
bvtog, dnAady TO Thinoy THG cuvapTHotwg Tob 6Mxol xbaTovg, % dmota elvon
ouvnBKC YERUULRY GUVEETNGLE, Ou THE GUVAPTNGEMG THE TOGHTNTOG ToPUY(-
Yig, N Omota elvon &miong ypouuind cuvapTyats, clvor &v Tapddetypa EhayLoTto-
Tooems piie HrepBolxiic GUVHETYCEMS.

To mpbBrnuoe. adtd &yer peretyfi dmd vév A. Charnes - W. Cooper [2]
xal 9o 0T W. Dinkelbach [3] &vev mepropioudv, 5o 82 tév P. Robillard
[8] xoi P. Hammer - S. Rudeanu [6] elc viv mepintooty Sitipwv peroafintéy
4ven TEPLOPIOWGY ) WMETH TEPLoptopdv Exmeppacuévmy HTH dvigothiTey Eni
év adfovedv Yeudo - Boole cuvapthoewmv.

Tifetar #8n 70 xdrob mpbfinua:

ITodfnqua 1. No e0pebf) 76 Ehayiotov Thg cuvapThioews:

a, - X aixi
(5,4) F(X) = ——F——

by + .Z, bixi
doxepnévng elg Todg TEPLOPLEUONE
(5,2) xi={0,1}, i=1,2,..., n
(5,3) Hi(X)>0,j=1,2, ..., m

gvbe Hj(X) deudo - Boole ypaupixal cuveprisets.
To dvewtépo nedPigua (I) &er peretyhs Hmo tév P. Hammer - S. Ru-
deanu 10 cig v mepinTtwow xata THY Gmolav elvar:
aix0, xat bin0, 1=0,1,2, ..., n
%ol Om6 tédv M. Florian - P. Robillard ! elc thv wepinrwoy xots whyv 6-
Totay £lvet:

bi~0, i=0,1, 2, ..., n.
O perethompey #8n 0 mpoPinua (I) &veu mepropioudy €mi Tév cuv-
TedeoTOV ai, bi, 1=0, 1, 2, ..., n.

10. P. Hammer - S. Rudeanu, [6] p. 176.
11. M. Florian - P. Robillard, [5] p. 3.
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Awe iy perétny 1ol tebévtoc mpofifiparog (1) Béropey:
n
(5,4) Ho(X) = by + X bixi
i=1
xal vmobérovreg:
%) Ho(X) >0, B) Hy(X) <0
petacynuatilopey 70 dpywmoy mpdBanua (1) elc Ta xatwTépm o uepirmTepn
rpofinuare (I1) xal (III).

IIgdfnua II. No ebpebi 16 Ehdylotov ThHe ouvaptiioeme

ap + X aixi
(5,1) F(X) = ——

- n
by + 2 bix;
=1
Omonetwévng slc Tobg TepLopLomols
(5,2) xi={0, 1}, 1=1,2, ..., n
(5,3) © HiX)>0, j=1,2, ..., m

(5,5)  HyX)>0
HopdBinua III. No ebpehi] 16 €rdyrotov Tig cuvaptioeng

n

a, + 2 aix;
G FX)=——
by, + '2& bix;
Sronciévng sl Toue TEploploiols
(5,2) xi=[01], 1=1,2, ..., n
(5,3) HiX) >0, j=1,2, ..., m

(5,6) Hy(X) < 0
Eav E; elvaw 70 hdyrotov ¥i¢ (D,1) dmoxeciuévne clg todg meplopiopoig
(5,2), (5,3), (5,5) xal Ey elvar 16 &rdyiotov adriic dmoxetwévng elg Todg me-
eroptowods (5,2), (5,3), (5,6), 10 Erdyiotov éx tév By, Ey 0 elvan 5 {yrou-
wévn &rdyatn T Tie (5,1) 7ol dpyxod meoBAfuaros (I).

§ 6. ATZIZ TOY ITPOBAHMATOZ (II)

Awx iy Mo Tob mpofiuatog (I1) Epapuélopev iy dmo tév M. Flo-
rian xal P. Robillard 2 mpotafeioav pébodov, #rou:

) Ebploxouey &v Stdvuopa X, 16 émolov va peyiotomoly Ti)y cuvkpTyow
(5,1) dveu meproptowdy 3 va xabiotd v Ty ThHe cuvaptioeng (5,1) lony
oG BV avTEpoY Gpdypa Tob cuvehou TGV Ty adTc.

12. M. Florian - P. Robillard [5] p. 3.
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"Eoro:
(6,1) F(X% = ko
B) Oérouev:
n
a, + X ax
62 - 2k,
by + X bix;
i=1
‘H awiobtne (6,2) Mye the dmoléozwe (5,5) Sdvatar va vpap]) wal dg

w&Twl:
n

(6,3) Fo(X) = (a0 - kobo) + 2 (ai- kobi) xi< 0
i=1

"Avbopela obto ele Thy Mo Tol xatoTépe Ypowuixol mTEoBANuwaTos:

HedPInua (I1;): No &hayiotomorndiy % ouvdptnowe (6,3) dmoxeuwévy
zlg Tols meproptonovs (5,2), (5,3), (5,5).
"Eav X1 elvar 9 Adotg 7ol moofrnuatos (I1y), 0o clvor mpopovidg:
F(XY) =« F(X9)
Eav elvan:
Fo (X1 =0
7o X! elvan 16 Stdvuoua 1o xaligtdv dhayictny iy F(X) S tobde mepropr-
ouovs (5,2), (5,3), (5,5).
‘Eav elvou:
Fo(Xy< 0
O civon Emioyg:
F(XY) = k; <. F(X9)
ol Oétovrec:
F(X) <k,
ebploxopey:
n
(6,4) F(X) = (ao - kibo) + '21 {ai - kibi)xi= 0
-
"Avéuebo % cle thv Mo Tol xaTwTépe Yool TEOBATLATGS!
HodPAnua (11,). No &hayiotomomndy 4 ouvdetnoig (6,4) droxeiuwévy
elg Tovg meproptouods (5,2), (5,3), (5,5).
"Eov X2 elvaer %) Adorg 100 mpoBrfuatog (Ily) Oa elvar:
F(X?) =« F(X1)
"Eov elvor:

Fy(X2) =0
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76 X2 elven 10 Sudvuopa 6 xabiotdy Ehaylotny thHy F(X) Omd Tovc mepropt-
spovg (5,2), (5.3), (5,9).
’Eav elvou:
Fy(X?) <0
O elvor:
F(X?) < F(XY)
wxal Bétovreg
F(X?) =k,
dybueba elg &v mpdBrnua (1I5) Euotoy mpoc ta (11;), (II,).
Epyalduevor xat’ adtdv tov tpdmov zipioxopey plav dxohoubioy Sravu-
CUATLY!
(6,5) X0 Xi, X2 ..., X«
tol yhpov By, T& émola EmainBedouv tag (5,3), (5,5) xal elvar Tolabrar

o .
WOTE!

FXIF) < F(XE)  i=1,2, ..., q

To tehevtaiov Suavuopa X9 tig dxoroubiog (6,5) elvar wlo Adowg 7ol
mpofiuartos (II) xad ) F(X 9) elvar 5 Ehayiom) Tipd tic ouvapthiozmg F(X)
Smoneipévng elg Tobg meptopiopons (9,2), (5,3), (5,9).

§ 7. ATZIZ TOY ITPOBAHMATOX (III)

Meza tov mpocdioptondy Tob Staviouatog X4 tig dxohovbiag (6,5), In-
ToBuey va ebpmpey Sidvuoua XIt1 € B towobrov dote v elvan:
(7,1)  F(Xat+1) <« F(X9)
xol émodmBelov Tog oyfoeig (5,3), (5,6).

Ipde Tobto Bétopev:
n
a0 + X aixi
(72)  F(X)=—5—— <kq = F(X9)
bo + E biXi
i—1
‘H dvigbtne abry Aye 1¥g dmobéoswsg (5,6) ypdpetar d¢ ETe:
n
(7,3)  (a0-kqbo) + X (ai-kybi) xix 0
i=1
"Eav xaréowpev:
n
(7,4) Fq(X) = (a0 + kqbo) + = (ai - kq bi) xi
i1

ayouelo zig Thv Ao Tob xatwTépw ypauuixol wpoPAfuatos:
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HodpAnua (111 ): Na peyistomombij # cuvdptnots (7,4), dmoxeipéy
elg Tobg mepropiopobs (5,2), (5,3), (5,6).
*Epyalbuevor &nac ele v mponyovpévny mapdypapov chpioxopey pioy
gxohovbicy Sravuopdrov:

(7,5) Xa+1 Xa+2 . Xa+r
03 ydhpov By | Ta dmola Emadnedovy tag (5,3), (5,6) xal elvar Towadra bore:
F (XoHith)y < F(Xa+iy 7=0,1, 2, ..., r—1

To tehevtatov Sudvwope X' 17 duohoullog (7.5) elvar pla Aowg
t6h mpofanuarog (ITI) xal 4 F(X9+T) elvar % Ehayloty Tiwy) The ouvapthoeme
F(X) Smd 7ode meplopiopode (5,2) xal (5,3).

Mapatnprioee: i) "Eav 9 ouvdptnowc (5,1) 1ol mpofanuatog (I), dmo-
xewévy) elg Tobg meplopiswoLs (5,2), (5,3), hauBdvy Tiv EhayioTgv Ty
adtiic Sk mepLoohTEpa Tob Evde Swavioupata, da TVg meprypapzeions pebodov
rapBavopey &v €€ adtdy, fote 6 XU+ Ak thy elpsoy xal tév dmorolmemv
Sravuopdtev Abopey To sbotue Ty Yevdo - Boole iemseov kal avisothTov.

F(X) = F(Xa+r)
Hi (X)>0 i=1,2, ..., m

il) *Averbéyong dpyalduchu dav Tnroluey Ty peylotnv TNy 17¢ cuvapty-
sewg (5,1) Tob mpofrfuarocg (1), Smoxctpéune elg tobg meproprowode (5,2) ol
(5,3).



III. APIOGMHTIKA ITAPAAEII'MATA

hd A 4 3 by \ > 7 8/ 3 AY N4 . 1
Eilc © pépog adto O dvagpépwuey 8Vo dplfuntind mopadelypoto: 706
mpddTov &vev 00devdg Teplopouob’ elc T6 dedrtepov ol meproptopol B elvan

Yoouptnal aviabtnTes TV petalinTéHv

§ 8. TTPOBAHMA 1ov

Na ebpebf 160 érayiarov T¥g Yezudo - Boole suvaptiseec:
10—5x;,—3x, + 4X5 + X,—X; + X4

1) FX) = 6 + x—2X;—4x5—3%, + X5 + X4

o) ‘Ymobéropev:

(8,2) H(X) ==6 4+ x;—2x,—4x5;—3X, + X5 + Xg >0

ay) "Emedn 4 Ehayloty Detue iy Tol mapovonastot clvan 1 xad AauSBa-
ver yopay Ste X = (0, 1, 0, 1, 0, 0) xal Sz v tipny adtiyv 6 qpbunmic
elvar Tooc mpog 8, 6 dptluss obrog elvat &v dvirtepov gpdypa the F(X). Avva-
pebo cuvende vor Aafopey:

X0=(0, 1, 0, 1, 0, 0) %l F(X9) = 8.

Gétouey:
10—5x;—3%, + 4%; + X4—X; + Xg

6 4 X;—2%,—4X;—3X, + X5 + Xg 8

"Eyovres O’ 4w iy (8,2) hapBdvopey:
10—5x,—3%, + 4x5 + X,—X;5 + X4 < 48 + 8x,—16x,—32x5—24x, +

8x; + 8%
3
—38—13x,; + 13x, + 36x3 + 25x,—9x,—Txe < 0
Ebpioxopey tiv ghaylotny Twwnyv tHe ouvaptiicews:
(8,4 F(X)=—38-13x,; } 13x, 4 36x; + 26x,—9x;—7%4
Hmd Tév meotopoudy (8,2).

To Swwoua XP=(1, 0, 0, 0, 1, 1) xabord éraylotyv Tiv (8,4)
wol elvoct:
HXY =6 4+1+14+1=9>0, F{(X!)=-38-13—-9—-7<0
o) Edploxousy v tywny i F(X) 8 X =X= (1, 0, 0, 0, 1, 1)
10—-5—-1+1 b

) =g 113179
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%ol Béropev:
10—bx,—3%, + 4x5 + X,—X5 + Xg _ D
F(X) = 6 + X;—2Xy—4Xy—3X, + X5 + X4 =9
“Eyovreg 01 &¢wv v (8,2) AapBdvopev:
(8,5) 60—H0x;—17x, + 40x; + 24x,—14%; + DX < 0
Edploxopev thv Ehaylotygy Tipny tic cuvapthoswmg
(8,6) Fy(X) = 60—b0x;—17x, + 40x5 + 24x,—14x; + Hx4
O7h Tév mepropiopdy (8,2).
Té Swdvwopa X2=(1, 1, 0, 0, 1, O) xabiota v (8,6) Erayictyy
xol elva:
H(X?) =6 +1—2 +1=06>0, FyX? = 60—-50—17—14 = —21 <0
ag) Edploxopey v miuwy e F(X) S X =X2=(1, 1, 0, 0, 1, 0)
10—-5—3—-1 1
X =5T121176

\

xol Oéropev:
FX) — 10—Hx,—3x, + 4x4 + X4 X ~xg 1
6 + x;—2X,—4Xy—3X, 4 X5+ Xg O

"Eyovreg O 8w v (8,2) hapPdvopev:

(8,7) Fy(X) = b4—31x,—16x, | 28x5 + 9x,—~7X; + dxg < 0

‘H ouvdpmyorg Fy(X) 81 X =X2=(1,1, 0,0, 1, 0) viveror ton mpde
70 unddy &véd ré micay EAAny Tty Tod X yivetar Oetind), cuvendic ¥ EhayioTy
Ty ¢ F(X) 6mo tov mepropiopdv (8,2) eivan:

1

F(X¥) = o

B) “Ymobéropev:
(8,8) H(X) =6 + x:—2X,—4x5—3%, + X5 + X< 0
B1) Oéropev:
10—5x,—3%, + 4x5 + X4—X;5 + Xg _ 1
6 -+ x;—2Xy—4X,—3x, + X5+ Xg 6
“Eyovree 97 84w iy (8,8) AapBdvopey:
(8,9) Fy(X) = 54—31x,—16%, + 28x,; + 9%,—7x; 4 Dxg = 0
Ebptoxopev v peylomyy Ty i ouvapthoeng Fy(X) 0o 1ov mepro-
otouoy  (8,8).
To Swewwopa X3=(0, 0, 1, 1, 0, 0) xabwota peyiotyv v (8,9) Hmo
Tov Teploplopdy (8,8) xal elvar:
FyX3) =54 +28 +9=91 >0
Bs) Edploxopey my mumy e F(X) e X =X3=1(0, 0, 1, 1, 0, 0)

F(X3) = 1—96{—4[% 15

N




16 Tewpyiov Bapedd

\ A .
nal Béropev:

F(X) — 10—5%x;—3X, + 4X3 + X4—X; + Xg

(R st u
"Eyovreg O 8l thv (8,8) AauPdvopev:
(8,10) F,X) =100 + 10x,—33x3—Hb6x3—44x, + 14x5 + 16X > 0
Ebptoxopey v peyiomyy nipy tic F(X) 9md 1ov mepropiondy (8,8).
"Eneaudy af Moeg e (8,8) elvar o Sravbopara X3 =(0, 0, 1, 1, 0,
0) noet X¢=(0, 1, 1, 1, 0, 0) xei 7o pév X* 8&v émonbeder thv (8,10),
1o 8¢ X8 undeviler mhy Fy(X), émetan étv 4 Shaylomy mwn i F(X) elvar —15
nal Aaufaver yopav Sta X = (0, 0, 1, 1, 0, 0).

§ 9. IPOBAHMA 20v

Na €500y 9 érayiory Ty t¥c Jeuvdo - Boole suvapthiosmg
vy 12 4 x—Dxg + 2x,—3%,
©.1) FX) = 8 3x; + 2x,—7%;

Omoxepbvne ele Tode meplopiopone
(9,2) Hy(X) =5+ x;—3x,—4x3 .0
(9,3) Hy(X) = 6--3x,—4X, + X5—3%, + Xg—%Xg 2 0

o) ‘Trobéropev:
(9,4) HgyX)=8-3x; + 2x;—7%; >0
2q) Awx X2 = (0, 0, 0, 0, 1, 0) érnainBzdovron ol (9,2), (9,3), (9,4) »al
ebvar F(X%) = 12.
Oértopev:
F(X)«<12
wal Eyovreg O BPwv v (9,4) edplonopev:
(9,5) Fi(X) =—84 + 36x; + x,—29x, + 2x, + 84x;—3%x < 0
A X=X1=(0,0,1, 0, 0, 1) 4 Fi(X) nabloratar Ehayictn nol é-
raanlcbovtoar ai dwisbtynres (9,2), (9,3), (9,4).
o) A X =X'=(0, 0,1, 0, 0, 1) elvou:

F(XY) _2

ot

Oétopev:
F(X) < ~

o

xol Eyovres O B v (9,4) edploxopev:
(9,6) Fy(X) = 44 + 6x; + 5x,—29x3 + 10x, + 14x;—15x4 < 0
H Fy(X) 8 X=X'=(0, 0, 1, 0, 0, 1) pndeviletoar &vé St mioay
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&y Ty To8 X yivetar Oetixd, cuvemdic f Ehayiomn Tyl the F(X) dmo
1
Tobg mepoptools (9,2), (9,3) xai (9,4) elvar — xal AoqpPdver ywpay Sia

6

X=X1=(0,0,1,0,0,1).

B) “Yrobérouev:

(9,7) Hy(X)=8—-3x,+2x;—7x5<0

B1) Ofropey: .

F(X)= %

xal &yovree O’ By v (9,7) ebplonouey:

9,8) Fy(X)=44-}-6x;+5x,—29%, - 10x,+14x5—15x40

To Sudwwopa X?=(1,0, 0, 1, 1, 0) xabiotd peyicmy thy (9,8) dnd Tode
neptoptopods (9,2), (9,3) xei (9,7).

B,) Awx X=X2=(1,0,0,1,1, 0) lvau:

F(X?)=7
Qéropeyv:
F(X)=—7

wal Eyovreg O Bl v (9,7) edploxopey:

(9,9) Fy(X)=68—21%;+x,+9%3+ 2% ,—49x;—3 %0

‘H dwiabmg (9,7) érudnbzbetar Omd tdv Suvuopdrevy X*=(1, p,,
0, pa, 1, ps), &0 p1, Pa, P3 Txpaperpor AauPdvovoat Tipas 0 xol 1.

Ta Swwvbopate X* EmainBedovy v (9,2) xal ¢& adrév o X3=(1,
1,0, 1. 1, 0) xat X2=(1, 0, 0, 1, 1, 0) EémadnBedouy Thv (9,9) ol 70
wev X3 3tv Emadnfeder v (9,3), 10 3¢ X xabiotd hv (9,9) lomv mwpde
pndév, ouwvemdis o Suawwopa X3:=(1, 0, 0, 1, 1, 0) elvar 5 {nrodpevoy Suk-
woepa, T xabiotéy hy Ty e Yeudo-Boole cuvaptioeng (9,1) Ehayi-
oty nal elvar minE(X)=—7.
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